



НОВАЯ НОМЕНКЛАТУРА ОТ ГРУППЫ ОАТ

ООО «СААЗ Комплект» освоило производство перечня изделий для Renault Duster (с 2010г.), Nissan Terrano (с 2014 г.) и Renault Kaptur (4x4 и 4x2 с 2016г.).

Стойка передней подвески для указанных выше автомобилей (номенклатурный номер 46.2905402), стойка задней подвески для полноприводных автомобилей (номенклатурный номер 461.2915402), амортизатор задней подвески для автомобилей 4x2: Renault Duster (с 2010г.), Nissan Terrano (с 2014 г.), Renault Kaptur (с 2016г.), Renault Arkana (с 2019г.), Dacia Duster (с 2010г.) (номенклатурный номер 46.2915402) теперь можно приобрести от отечественного производителя.

Стабильность качественных характеристик и долговечность изделий подтверждены лабораторными, стендовыми и дорожными испытаниями. Благодаря тонкой настройке клапанных систем (тюнинга на автомобиле) подобраны оптимальные решения для обеспечения баланса комфорта

и управляемости. Температурный режим работы изделий – от минус 35 до плюс 35 градусов Цельсия. Ресурс изделия не менее 100 тыс. км пробега. Срок гарантии – 20 тыс. км пробега. Изделия окрашиваются с помощью инновационного катафоретического покрытия и имеют высокую солейстойкость и обеспечивают долговечную защиту изделий.

Стойки передней и задней подвески укомплектованы оригинальными гайками, обеспечивающими максимальный момент затяжки и соблюдение требований безопасности. Амортизатор задней подвески укомплектован оригинальной гайкой и деталями крепления (2 подушки и 2 шайбы). Указанная комплектация позволяет осуществить замену стоек и амортизаторов быстро и качественно.



В ГРУППЕ ОАТ ПОВЫСИЛИ ТАРИФНЫЕ СТАВКИ И ОКЛАДЫ НА 10%

С 1 июля 2023 года на всех предприятиях Группы ОАТ произведена индексация тарифных ставок и окладов.

В целях повышения социальной защищённости работников было принято решение о повышении тарифов и окладов: с 1 июля они будут увеличены на 10%. Данное решение было принято генеральным директором ПАО «КАМАЗ» Сергеем Когогиным и поддержано всеми предприятиями Группы ОАТ.



ПРОФСОЮЗ ПАО «ОСВАР» СТАЛ ЛУЧШИМ

Первичная профсоюзная организация ПАО «ОСВАР» признана «Лучшей первичной профсоюзной организацией по работе с молодежью» по итогам 2022 года в категории коллективов до 2000 работающих членов Профсоюза.

Президиум Профсоюза АСМ РФ утвердил победителей конкурса «Лучшая первичная профсоюзная организация по работе с молодежью» по итогам 2022 года в каждой категории. В номинации до 2000 работающих членов Профсоюза победителем признана Первичная профсоюзная организация ПАО «ОСВАР». Председатель организации – Владимир Михин, председатель Совета молодёжи - Дарья Шишова.

Профсоюза, подготовки и пополнения профсоюзного актива молодыми людьми с целью воспитания достойную смены, которая сможет активно участвовать в производственной и общественной жизни коллектива предприятия, и не только изучать и сохранять лучшие традиции и достижения, но и внести новое, современное начало, соответствующее требованиям времени, в профсоюзную жизнь трудового коллектива.

Компания стала лучшей в организации деятельности по защите социально-трудовых прав и интересов работающей молодёжи, привлечении молодёжи в ряды

Молодёжный Совет был создан в Первичной профсоюзной организации ПАО «ОСВАР» в октябре 2022 года. Первоначально в его состав вошли одиннадцать молодых специалистов и рабочих завода. Ребята активно откликнулись на идею объединиться для того что бы ставить цели и решать задачи. В самом начале работы было создано 7 секторов, отвечающих за направления деятельности Совета: Образование, Туризм и Спорт, Культура и Досуг, Труд и Социальная защита, Здоровоохранение, Экология, Волонтерство. Сегодня молодёжный Совет ПАО «ОСВАР» является активным участником общественной жизни



ни, организует и проводит внутризаводские и городские акции.

Дарья Шишова, председатель Совета молодёжи: «Мы очень благодарны за такую высокую оценку нашей работы. Но это только начало нашей работы. Мы ставим цели и идём к ним! Будущее за нами!».

А несколько дней спустя пришла информация, что председатель Молодёжного совета профсоюзного комитета ПАО «ОСВАР» Дарья Шишова заняла второе место в региональном конкурсе «Молодой профсоюзный лидер 2023».



СОЦИАЛЬНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЕНЫ В ПОЛНОМ ОБЪЁМЕ

Подведены итоги выполнения обязательств Коллективного договора предприятий Группы ОАТ, находящихся в Тольятти, в 2022 году. В их числе: ООО «ОАТ», АО «ВИС», АО «Мотор-Супер», ООО «ЭВР», ООО «РусАвтоПласт», ООО «ОАТ Карго».

В мероприятии приняли участие генеральный директор ООО «ОАТ» Фирдаус Кабиров, председатель Профсоюзного комитета ПАО «КАМАЗ» Ильдар Шамилов, председатель Первичной профсоюзной организации работников Группы ОАТ Екатерина Абраменко и другие руководители и специалисты. С отчётом о результатах работы предприятий Группы ОАТ (входит в структуру ПАО «КАМАЗ») и выполнении пунктов Колдоговора по итогам 2022 года выступили представители администрации предприятий и профсоюзного комитета работников.

Отмечено, что на всех тольяттинских предприятиях Группы увеличиваются расходы на социальные программы. Работники завода обеспечены спецодеждой, спецобувью и другими средствами индивидуальной защиты в соответствии с нормами. Проводится работа по охране труда и заботе о здоровье персонала. В 2022 году был расширен перечень гарантий и услуг. Новшеством года стала компенсация за питание и возможность получить санаторно-курортную путёвку на льготных условиях.



По итогам заседания подтверждено, что Коллективный договор выполнен в полном объёме.

«Коллективы нуждаются в согласованной поступательной социальной политике. Ситуации, которые возникают, и вопросы, которые мы получаем, это подтверждают. Наш Коллективный договор действует до 31 декабря 2023 года, и в ближайшее время нас ждёт большая работа по подготовке и заключению нового документа. Сейчас особенно важно совместными усилиями преодолевать трудности на пути достижения амбициозных производственных целей», – подчеркнула председатель ППОР Группы ОАТ **Екатерина Абраменко**.

«Прошлый год был очень непростой, несмотря на это мы всегда поддерживали предложения и инициативы профсоюза и максимально участвовали в работе профсоюза. Для нас очень важно создать благоприятные условия работы для сотрудников. При этом чем больше коллектив будет представлен в профсоюзе, тем эффективнее администрация и персонал будут решать вопросы не только всего коллектива, но и каждого работника предприятия. Тесная совместная работа способствует сплочению, достижению производственных целей и повышению благосостояния работников», – отметил генеральный директор ООО «ОАТ» **Фирдаус Кабиров**.

В этом году Первичной профсоюзной организации работников Группы ОАТ исполняется пять лет. Подробнее ознакомиться с деятельностью ППОР Группы ОАТ можно в группе: https://vk.com/prof_oat

ЧЕСТВУЮТ ЛУЧШИХ СОТРУДНИКОВ

Середина июня для города Димитровград особенная. По традиции в День города чествовали людей, внесших значительный вклад в развитие города. Отлично осознавать, как много их работает на предприятиях Димитровградской площадки Группы ОАТ.

Например, от предприятия ООО «ДААЗ» 5 сотрудников награждены Почетной грамотой Главы города, 5 человек – Благодарственным письмом Главы города, 2 – Почетными грамотами городской Думы. Один сотрудник занесен на городскую доску почета.

Татьяна Косова, начальник отдела по работе с персоналом ООО «ДААЗ»: Мы благодарим администрацию города за высокую оценку. Полученные награды – подтверждение заслуг наших сотрудников. Сегодня перед ведущими предприятиями стоят новые вызовы, как никогда важно работать сообща, решать поставленные задачи всей командой. И наш коллектив это умеет. Я искренне поздравляю всех наших сотрудников с заслуженными наградами!

РАБОТА ВСЕМ

В июне на территории детского технопарка «Кванториум» состоялась очередная Всероссийская ярмарка трудоустройства «Работа России».

Специалисты Отдела управления персоналом и службы главного инженера АО «ДААЗ» приняли активное участие в этом мероприятии.

Сотрудники АО «ДААЗ» встретились с большим количеством талантливых и амбициозных людей. Посетители ярмарки получили консультацию и помощь специалистов АО «ДААЗ» в поиске работы, прошли первичное собеседование, а так же оставляли свои резюме.

АО «ДААЗ» надеется, что участие во Всероссийской ярмарке трудоустройства приведет к новым сотрудничествам.



СООБЩИ О ФАКТАХ НАРУШЕНИЙ В СФЕРЕ КОМПЛАЕНС:

- коррупция;
- мошенничество;
- легализация доходов, полученных преступным путем;
- нарушение антимонопольного законодательства;
- нарушение закупочных процедур.



ПАО «КАМАЗ»:
8 (8552) 37-18-37
compliance@kamaz.ru

Группа ОАТ (Общество с ограниченной ответственностью «Объединенные автомобильные технологии») – это крупные российские предприятия – производители автокомпонентов, расположенные в пяти регионах России. ООО «АВТОСВЕТ», ООО «Димитровградский завод порошковой металлургии», ООО «ДААЗ», АО «Димитровградский автоагрегатный завод» – в Ульяновской области, АО «Мотор-Супер», АО «ВАЗИНТЕРСЕРВИС», ООО «РусАвтоПласт», ООО «ЭВР» – в Самарской области, АО «Скопинский автоагрегатный завод» и ООО «СААЗ Комплект» – в Рязанской области, ПАО «ОСВАР» – во Владимирской области, АО «Сердобский машиностроительный завод» – в Пензенской области. На заводах, входящих в Группу ОАТ, изготавливается более 4 тысяч наименований деталей, которые стоят сегодня во всех текущих моделях АВТОВАЗа, ГАЗа, УАЗа, в автомобилях Nissan Almera, Teana, X-Trail, Renault Largus, Sandero, «КАМАЗ» и ряде других.

Ответственный за выпуск : Костина Д.Н. Ваши предложения и пожелания можете направлять: press@oat-group.ru.

